

Ανησυχία από τις μαζικές αφίξεις μεταναστών

Ανησυχία προκαλούν οι συστηματικές και μαζικές αφίξεις μεταναστών, που παρουσιάζουν αυξητική τάση και μετατρέπουν την Κύπρο σε μεταναστευτικό προορισμό. Η Κύπρος έχει ήδη αποδώσει μέχρι σήμερα καθεστώς προστασίας σε περίπου 7.500 άτομα. Σε 1.065 άτομα αποδόθηκε το «καθεστώς πολιτικού πρόσφυγα», ενώ σε πάνω από 6.500 άτομα αποδόθηκε το καθεστώς της «συμπληρωματικής προστασίας», στη συντριπτική πλειονότητα από τη Συρία. Αυτή τη στιγμή φαίνεται να εκκρεμούν επίσης ενώπιον της Υπηρεσίας Ασύλου άλλες περίπου 2.000 αιτήσεις.

Σύμφωνα με στοιχεία που δημοσιεύει η εφημερίδα «Φιλελεύθερος», μπορεί η Κύπρος να μη θεωρείται για πολλούς μέχρι σήμερα χώρα πρώτης γραμμής για τους μετανάστες, εντούτοις παρουσιάζεται πλέον μια συστηματική και συχνή ροή μεταναστών προς την Κύπρο που αλλάζει τα δεδομένα.

Ενδεικτική είναι η σύγκριση των αριθμών των αιτήσεων που εκκρεμούσαν τον Αύγουστο του 2016

(1.212 υποθέσεις - 1.642 άτομα), με τον Αύγουστο του 2017 (2.262 υποθέσεις - 2.762 άτομα). Σε ένα μόνο χρόνο η αύξηση, με βάση τον αριθμό των ατόμων, ανέρχεται στο 68%.

Αύξηση 61% παρατηρείται και στον αριθμό των αιτήσεων, οι οποίες το 2016 ανέρχονταν στις 1.307 υποθέσεις για 1.632 άτομα, ενώ τον Αύγουστο «σκαρφάλωσε» ο αριθμός στις 2.229 υποθέσεις για 2.629 άτομα. Σύμφωνα με τα τελευταία επίσημα στοιχεία της Eurostat, η Κύπρος αποτελεί την τέταρτη χώρα αιτήσεων πολιτικού ασύλου σε αναλογία πληθυσμού (894 αιτήσεις στο ένα εκατ.) από τις 28 χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης μετά τη Μάλτα, την Ελλάδα και το Λουξεμβούργο, με διαφορά μάλιστα πολύ μικρή από τις πρώτες τρεις χώρες. Η μεγάλη απόκλιση στους κατ' αναλογία πληθυσμούς σε αριθμούς αιτήσεων στο σύνολο της Ενωμένης Ευρώπης είναι όντως εκπληκτική, με τα μισά περίπου κράτη μέλη να αντιμετωπίζουν από μονοψήφιο μέχρι και διψήφιο αριθμό αιτήσεων, ενώ άλλα κράτη μέλη να αγγίζουν πλέον τον τετραψήφιο αριθμό.



Εκπρόσωπος: Συνταγή αποτυχίας η επιδιαιτησία στο Κυπριακό

Άμεση ήταν η απάντηση του κυβερνητικού εκπροσώπου Νίκου Χριστοδουλίδη στον γκέιπ των Τουρκοκυπρίων Μουσταφά Ακιντζί για το Κυπριακό.

Όπως ανέφερε ο Ν. Χριστοδουλίδης, «τα χρονοδιαγράμματα και η επιδιαιτησία στο Κυπριακό, που είχαν δοκιμαστεί το 2004 και οδήγησαν στο γνωστό αρνητικό αποτέλεσμα, συνιστούν συνταγή αποτυχίας».

Μιλώντας στο ΡΙΚ ο Ν. Χριστοδουλίδης τόνισε ότι «δεν υπάρχει η πολυτέλεια, αλλά ούτε και επιθυμεί η ελληνοκυπριακή πλευρά μια νέα διάσκεψη για την Κύπρο, που θα οδηγήσει σε αποτυχία». Παράλληλα, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος επεσήμανε ότι η μη λύση του Κυπριακού δεν αποτελεί λύση, τονίζοντας ωστόσο την ανάγκη για μια καλά προετοιμασμένη διαδικασία, η οποία να οδηγήσει σε μια νέα διάσκεψη, με προοπτικές επιτυχίας.

Συνελήφθη 18χρονος για κατοχή ναρκωτικών

Μέλη της Αστυνομίας (Ουλαμού Πρόληψης Εγκλήματος), ενώ βρίσκονταν σε μηχανοκίνητο περιπολία στη Λάρνακα, ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο που οδηγούσε 20χρονος με συνοδηγό 18χρονο και οι δύο κάτοικοι επαρχίας Λάρνακας.

Σε έρευνα που ακολούθησε, σε τσαντάκι που είχε στην κατοχή του ο 18χρονος, ανευρέθηκε ποσότητα πράσινης φυτικής ύλης κάνναβης, βάρους 21 περίπου γραμμαρίων, καθώς επίσης και ένας μεταλλικός σπαστήρας με ίχνη κάνναβης.

Ο 18χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση, ενώ εναντίον του 20χρονου δεν προέκυψε οτιδήποτε ενοχοποιητικό.

Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λάρνακας) συνεχίζει τις εξετάσεις.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



Οι ιδιοκτήτες και το προσωπικό του γραφείου μας εύχονται στους πελάτες αλλά και σε όλο τον ελληνισμό **ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσπετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138